123022, r. MockBa, 3BeHUropoickoe miocce, 1oM 9/27,

0 Fo rce be rg cTtpoenue 1, atax 1, komHaTa 2a

+7 (499) 653 80 63  info@forceberg.com

ITACIIOPT

HaumenoBanue: [TouckoBsiil MarHuT aByxcropornuii Forceberg F400x2, cuna cir. 490 xr
Aptuxyn: 9-2032144

1. Yeprex uszpenus:

A

P27

3a30pbl 3anNonHATCH
\, 2MOKCHAHOI cMonon

210730.1
[Tpumeuanus:
e MakcumanbHas yaepaxusatowas cuna 490 kr
e 3a30pbl 3aMOJHSAIOTCS SMOKCHIHON CMOJIOH
e PriM-60onT ¢ yanuHeHHO#H pe3bboit M 10x50
e bokoBoii ppiM-60aT ¢ pe3pboii M8x16

Ne HanmeHoBaHune MaTepuans! u cneumdukaums npoaykTos Kon-Bo MokpbiTHe
1 CTtanbHol kopnyc Mapka cranu A3 1 Ni
2 Heoaumosblii MarHuT Mapka marHuta N38 2 Ni
3 Pbim-60onT CornacHo GB/T 825-1988 M10x50 1 Zn
4 lanka CornacHo GB/T 6170-2000 M10x8 1 Zn
5 Pbim-6onT CornacHo GB/T 825-1988 M8x16 1 Zn

2. OnucaHue KOHCTPYKLMH

JBycTopoHHHH nouckoBbi marHut (ITM) npeacrasisier co0oi cTaqbHON LMJIMHIP C ABYMsl BKJIEEHHBIMHU B HETO MPU
MOMOLLM 3MIOKCHUIHON CMOJIbI MOCTOSIHHBIMH MarHuTaMu B (hopMe KoJibLia U3 CIulaBa HeoquM-kene30-6op. Ha kopmyce
JOMyCKatoTcsl HeOOoNbLIKE CKOJIbI U LapanuHbl. OCHOBHOH pbIM OOJIT pacronokeH Mo UeHTPY OCH MarHuTta. BTopoii,
BCIOMOTaTe/IbHBIN pbIM OOJT pacnosiockeH Ha GOKOBOH CTEHKe LIMTUHAPA.




3. KommnnekTHOCTb

Metannnueckuii cTakaH ¢ JByMs MarHuTamu — | 1or.
PeimM-60nT ¢ ynnuHeHHo#H pe3bboii M10x50 — 1 wir.
PriM-6onT ¢ pe3bboit M8x16 — 1 wir.

Kontpratika — 1.

4. QOcCHOBHbBIE TEXHUYECKHE JAHHBIE:

4.1. OcHOBHBIE TEXHHYECKHE JAHHbIE CTAJILHOI0 Kopmyca

[abaputHble pasmepbl DxH 107x35 (£0,1) mm.
Marepuan kopnyca Cranb A3
MokpbITue kopryca Ni

4.2. OcHOBHBIE TeXHHYECKHE TaHHbIE MATHHTOB
Martepuan martuTa Nd-Fe-B
OcrtaToyHas MarHuTHas UHOYKUUs ~1,26...1,29 Tn.
KoapuutueHas cuna 860...955 kA/m.
MakcumaneHoe aHepreTuyeckoe npoussegermne (BH)max ~ 280 k[Ox/M.ky6.
MnoTHocTL MaTepuana 7,45 r/cm.ky6.
dopma mariuTa Konbuo
MokpbiTne MarHuTa Ni

4.3. OcHoBHbBIE TEXHHYECKHE TAHHbIE PHIM-00JITOB
O6was gnuHa 92 mm / 52 mm
[nuHa pe3bbbl 50 Mm / 16 mm
BHyTpeHHuIn gnameTp konbua 20 mm / 20 Mmm
Xapakrepuctuku pesbobl MeTpuyeckas M10 / M8

5. Ycuaue Ha OTpBIB:
5.1.3asBjIeHHOe MaKCHMAJIbHOE YCHIHE OTpbIBa: 490 kr
*MaKCUMaJIbHOE YCHJINE JIOCTUIAETCs ITyTEM OTPhIBA MATHUTA OT METALTMYECKO# IOBEPXHOCTH 1o/ yriaom 90° (ToiuHa MeTalinyeckoi
MOBEPXHOCTH HA MCTLITYEMOM CTeHie He MeHee 20 MM.)
3amep yCHIIUsSl OTPBIBA IPOU3BOJUTCS MPU MOMOLIM dJIEKTPOHHOTO AuHaMoMerpa JIDIT1-1]1-5P-1.
Jlara nosepku npubopa: 30 mapra 2017 r.

5.2.Pe3ybTaThl HCOBITAHHI:

Ne 3amepa | PesynbtaT 3amepa

1 Q/J/L’A/ /[////.’7/

2 4, £5 kw /4’/0§’z-7/

3 b Lur (450 2/

4 /;‘,f/r// /4"79 KZ/

5 4, f xr ///ﬁﬁ/(z/

Jlata nposenenus 3amepos: 3, /2. /.9 ”{/

IMoanuck OTBETCTBEHHOTO 3a 3aMEphbI:

6. VYkazaHus no 3KCIuTyaTaluH.
IM no3BosseT uckaTh METAJUTMYECKHE MTPEAMEThI B peKax, 03epax, KolIoALax, NMecke U peixJioM rpyHTe. Takxke
BO3MOXKHO npuMeHeHue IIM s cenapauumu (ans otaeneHus GeppoMarHUTHBIX METAJIOB OT APYTHX BELUECTB).
7. Mepbl NpeAOCTOPOIKHOCTH
[IM siBsieTcst ONacHbIM B UCIOJIb30BaHUH yCTpoHcTBOM. CobutoaiTe Mepbl NPeI0CTOPOXKHOCTH MpH pabore ¢ [TM.
1. beperure nanbupl! Bo nzbexanue TpaBM He E€piKUTE NasbLbl PyK B 30HE MeX1y paboueii MOBEpXHOCTHIO
MarHuTa ¥ MEeTaJUIMYECKUMHU npeameramu. PaboTaiiTe ¢ MArHUTOB TOJIBKO B MepYaTKax.
2. IlepeHocuTe MOMCKOBBIM MarHUT 3a BEPXHIOKO YacTh peIM-00sTa.
3. Bo Bpems noabeMa U nepeMeLeH s rpy3a 3anpeLeHo HaX0AUTbCS MO/ FPY30M YAEPHKUBAEMbBIM MTOMCKOBBIM
MarH1uTOM
4. He noaHocute u He xpanute [IM psgom ¢ 106bIMHU 21€KTPOHHBIMH yCcTpoicTBaMu, TakkMMU kak 1K, HOyTOykH,
cMapT(QOHBI, TENEBU30Pbl, DAHKOBCKUMH IJIACTUKOBBIMU KapTamMu. He noaHocute [IM k koprycy aBTOMOGHIIS
— BO3MOJKHO HaHECTH YPOH JJaKOKPACOYHOMY MOKPBITHIO.
5. He na,aiite [IM netsim.

JlaTta npopaxu: «___» 20 1. Ormertka IlponaBua:



